



## **Руководитель регионального следственного управления СК России провёл личный приём представителей трудового коллектива, которым не выплачивалась заработная плата**



13 марта 2023 года по инициативе руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина состоялся личный приём представителей трудового коллектива, которым не выплачивалась заработная плата.

Руководителем следственного управления были заслушаны доводы заявителей, им разъяснены принимаемые следствием меры по устранению задолженности в рамках расследуемого уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель, имея реальную возможность выплаты заработной платы, не принимал мер к погашению задолженности. В результате одному из работников не была выплачена заработная плата на сумму свыше 80 тысяч рублей. В настоящее время следствием устанавливается круг потерпевших по уголовному делу и точная сумма причиненного им ущерба.



По результатам приема расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления. Руководителю следственного отдела по Дзержинскому району г. Пермь даны конкретные поручения о проведении необходимых следственных действий и детальном выяснении причин и условий образования задолженности, а также внесении представления в компетентные органы для их устранения.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## Изображения



13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1773159>